

下記の施設については、共済だより4月号折込「人間ドック検査医療機関契約宿泊施設・遊園施設リフレッシュ契約施設一覧」の掲載内容に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

<遊園施設>

次の施設は、一覧に記載されている「組合負担額」と「利用者負担額」に誤りがありました。

施設名	契約料金	組合負担額(入園券を利用した場合)		利用者負担額		「共済だより4月号」 別冊一覧掲載ページ
		訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	
館山いちご狩りセンター	1/2～1/11 6才～ 1,870円	1,000円	870円	870円	組合員負担額 との差額	P38
	3才～5才 1,650円	1,000円	650円	650円		
	1/12～4/4 6才～ 1,650円	1,000円	650円	650円		
	3才～5才 1,430円	1,000円	430円	430円		
	4/5～5/5 6才～ 1,430円	1,000円	430円	430円		
	3才～5才 1,210円	1,000円	210円	210円		

<協定施設>

次の施設は一覧に記載がありますが、すでに閉館となっているため、利用できません。

組合名	施設名	「共済だより4月号」 別冊一覧掲載ページ
愛知県都市職員共済組合	シーサイド伊良湖 (愛知県田原市)	P31
滋賀	憩いの里湖西 (滋賀県高島市)	